
 

 

 ދތަރުފުތަރުއާި މދަނަީ އދުހުނުތްކަާ ބހެޭ ވޒުރާާ 

 ހށުހަޅަނަްޖެހޭ ތކަތެގީެ ޗކެލްސިޓްް  – 3ޖދަވުލަް 

  

ބީލަން ހށުަހޅަާ  ތަފޞްލީް  #
 ފރަތާނުް 

ދަތރުފުަތުރއާި 
މދަނަީ އދުުހނުތްކަާ 

ބެހޭ ވުޒރާގާެ 
 ފރަތާނުް 

 

   ބީލަން ހށުަހަޅާ ފރަތާގުެ މޢަލުމޫާތު ނުވަތަ ޕރްފޮއަލިް  1

   ވިޔފަރާީގެ ރޖަސިްޓރްީ ކޕޮީ  2
   ލިބިފއަވިާ ތޖަުރިބާ ސޕަޯޓނިގް ޑކޮއިމުަންޓއާެކު ) ތޖަުރިބާ ލިބިފއަވިނާމަަ ( 3
ލޔިމުުގެ ކޕޮީ / މޯލްޑިވްސް އނިލްެންޑް ރވެެނއިު އތޮރޯިޓީގއަި ރޖަސިްޓްރީ ކރުވެިފއަވިާ  4

 ޖީ.އސެް.ޓީ ރޖަސިްޓަރ ކނުފްުންޏއެް ނަމަ ރޖަސިްޓރްޝޭަން ސޓެފްކިޓެް ކޕޮީ 
  

   މސަް ހމަަނވުާ( 3ޓެކސްް ކްލއިރަނެްސް ރޕިޯޓް ) 5
   ބީލމަުގެ އގަު ޖީ.އސެް.ޓީ އއާެކު )ޖީ.އސެް.ޓީ ރޖަސިްޓރަ ކނުފްުންޏއެް ނމަަ( 6
ހށުަހޅައުްވާ މއުދްތަު ބނަދްު ދުވސަތްއަް ހމިަނއަިގެން ސިލބަަސް ނިނމްާ ހވަލާކުުރމުށަް  7

 "ދވުަހނުް"
  

)ދެ ލއަކްަ ފަނސްސާް ހސާް( ދވިހެި ރފުިޔއާަށް  -/250,000މސައަްކަތުގެ ޖމުްލަ އގަު  8
 ގއަި ވާ ގތޮށަް ކޓޯޝޭނަް  10.67ވުރެ ބޑޮވުާނމަަ ދއަުލތަގުެ މާލއިޔްތަގުެ ޤވައާދިުގެ 

  

   ސެޓްފިކެޓް ކނުފްުނޏްއެްނމަައސެް.އމެް.އީ  9
އމައިްލަ ފަރދުނުް އަދި ކނުފްުނތިކަނުްވެސް ސިލަބސަް ހދެމުުގއަި ބއަވިރެިވާ ފަރތާގުެ  10

 ތއަުލމީީ ފނެްވަރު އނަގްއަދިޭ ސެޓފްކިެޓް އދަި ތޖަުރބިގާެ ލިޔނުް 
  

ޖަހާފއަިވާ، މޯލްޑިވސްް ކލޮފިކިޝޭަންސް އތޮރޯޓިއީިން ލވެަލް ކަނޑއަޅަައި ތއަގްނަޑު  11
މަތީ ތަޢުލމީދުޭ ރއާޖްއެިން ބރޭގުެ މރަުކަޒކަނުް ދޫކށޮފްއަިވާ ތޢަލުމީީ ސޓެުފކިޓެތުކަގުެ 

ކޕޮއީއާި ޓްރާނސްކްރްޕިޓްގުެ ކޕޮީ ނވުަތަ، ސޓެފްކިޓެު ނތެް ޙާލތަތްކަގުއަި، ކސޯް 
ފުރިހމަކަރުިކމަގުެ ލޔިމުުގެ ކޕޮއީއާި، މޯލްޑިވސްް ކލޮފިކިޝޭަނސްް އތޮރޯިޓީން 

 ފއަވިާ އސެސެމްަންޓް ރޕިޓޯގްެ ކޕޮީ އަދި ޓްރާނސްކްްރޕިޓްގްެ ކޕޮީ ދކޫށޮް

  

ރއާޖްޭގެ މަތީ ތއަލުމީުދޭ މރަކުަޒކަނުް ދކޫޮށްފއަވިާ ތއަލުމީީ ސެޓފުކިޓެތުކަގުެ ކޕޮއީއާި  12
ޓްރާނސްކްރްޕިޓްގްެ ކޕޮީ، ނވުަތަ ކސޯް ފުރިހމަކަުރިކމަގުެ ލިޔމުުގެ ކޕޮއީއާި 

 ޓްރާނސްކްރްޕިޓްގްެ ކޕޮީ 

  

   ދވުސަް  60ވެލޑިޓިގީެ މއުްދތަގުެ ގޮތުގއަި މދަވުގެެން  13
   ގއަވިާ އަންދސާީ ހސިބާު ހުށަހޅަާ ފމޯް 2ޖަދވުލަް  14


